
       
 

KUHINJA NAS POVEZUJE 
SGTŠ Izola od 4. do 9. maja 2009 

 
Praznovanje pomladnega dne smo na 
Srednji gostinski in turistični šoli v Izoli 
povezali z dejavnostmi, ki so potekale v 
okviru projektnega tedna na temo SONCE, 
VODA ZRAK IN ŠČEPEC SOLI V NAŠIH 
GLAVAH IN NA NAŠIH KROŽNIKIH. V tem 
tednu smo gostili dijake in učitelje šole za 
gostinstvo in turizem IPSSAR G.Cipriani iz 
Adrie iz Italije, ki so se v naš program 
vključili s svojim kulinaričnim izdelkom.  

Dijaki so si ogledali sečoveljske soline, spoznali zgodovino solin in način proizvodnje soli ter njeno 
uporabno vrednost v kulinariki. Pri pouku kuharstva so se 
potrudili in ročno izdelali fuže, ki so jih postregli s šparglji, 
spekli brancina v soli in skuhali še veliko okusnih jedi. 
Seveda gre zahvala njihovim skrbnim mentorjem pa tudi 
lokalnim pridelovalcem hrane, ribičem in vinarjem, ki so s 
svojimi izdelki omogočili izvedbo tega programa. 
Gostom iz tujine smo razkazali znamenitosti vseh treh 
obalnih mest, lepote kraške pokrajine in jih peljali v 
Ljubljano. Morda smo si različni, a kuhinja nas vseeno 
povezuje, ne glede na to, od kod prihajamo. V kuhinji si 
drug drugemu pomagamo in se učimo različnosti. »La cucina ci unisce.« je ob obloženi mizi rekel 
g.Mandruzzatto, učitelj kuharstva iz Adrie.  
 

                                             
       Tomaž in Debora – filiranje brancina v soli                                                          podpis pisma o nameri 
 
Povezali pa smo se tudi na lokalni ravni. Ravnateljica SGTŠ Izola ga.Mara Kobal in direktor 
podjetja Soline, pridelava soli g.Alojz Jurjec sta podpisala pismo o nameri sodelovanja pri vzgoji za 
ohranjanje kulturne dediščine tradicionalnega pridobivanja soli in uporabo soli in solnega cveta v 
kulinariki. Sodelovanje in podpis pisma o nameri je koordinirala profesorica Eufemija Munda, 
program pa je vodila dijakinja Aldijana Ahmetovič. 



       
 

Poleg lično pripravljenih pogrinjkov in razstavljenih 
dobrot, ki so vabile goste, pa je oči pritegnila tudi 
živahno aranžirana stojnica rdečih pikapolonic. To je 
bila stojnica dijakinj četrtega letnika, ki so  pod 
mentorstvom profesorice Marine Laslo s projektom 
Obala Junior prikazale popestritev turistične ponudbe 
za otroke. Naloga je bila na turistični tržnici nagrajena z 
zlatim odličjem.Tako smo uspešno zaklučili  tretji 
projektni teden, mednarodno izmenjavo dijakov in 
učiteljev  in aktivnosti v okviru pomladnega dne. 
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Zorka Grgurovič 
 
 
    
 
 
 


